

Новость · 27 февраля 2019, 13:37

Суд арестовал забайкальского полицейского, который убил местного жителя и инсценировал нападение на себя

В Забайкальском крае арестован 28-летний полицейский, обвиняемый в убийстве (часть 1 статьи 105 УК), [сообщает](#) на сайте регионального управления Следственного комитета.

По данным ведомства, полицейский признался, что застрелил жителя поселка Кокуй из личной неприязни. При этом после убийства полицейский решил инсценировать нападение на себя: подбросил к телу погибшего нож и попросил своего знакомого нанести на свое тело раны. Затем эти травмы он объяснил тем, что защищался от нападавшего.

Как [сообщали](#) в управлении МВД по краю, инцидент произошел 24 февраля во время бытового конфликта. По информации источника издания «Чита.ру», конфликт начался после того, как местный житель застал полицейского со своей женой.

В МВД настаивали, что полицейский действовал по закону и в целях самообороны. Сейчас он уже уволен со службы.